
LEISTUNGEN:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Taxigutschein für Hin- und Rückfahrt

- Reisebegleitung

- Schiffsreise mit der MS Victor Hugo

- 8 Übernachtungen mit Vollpension an Bord

(beginnend mit Abendessen, endend mit Frühstück)

- Getränke an Bord (8 offene Weine zur Auswahl,

Bier, Wasser, Softgetränke und Kaffeespezialitäten)

- viele Bargetränke

- Willkommensempfang

- Galadinner

- WiFi an Bord

- Bordunterhaltungsprogramm

- Bordreiseleitung, Hafengebühren

- Inselrundfahrt Rügen

- Stadtführungen in Stettin, Berlin, Magdeburg,

Lüneburg und Hamburg

- Führung Parkanlagen Schloss Sanssouci

- kleiner Reiseführer je Kabine

- alle Ausflüge laut Reiseverlauf mit unserem

Reisebus

- Im Falle höherer Gewalt, technischer Probleme oder

hoheitlicher Anordnungen etc. behalten wir uns

Änderungen des Reiseverlaufs vor.

PREIS:

24.08.2026 - 01.09.2026 - MS Viktor Hugo

2-Bettkabine Hauptdeck - Vollpension 2769 €

2-Bettkabine Oberdeck - Vollpension 3139 €

Einzelkabine Hauptdeck - Vollpension 3599 €

Einzelkabine Oberdeck - Vollpension 3999 €

Glanzlichter des Nordens - 9 Tage

Stralsund – Insel Rügen – Stettin – Berlin – Potsdam – Tangermünde – Magdeburg –

Lüneburg – Hamburg

Unverwechselbare Landschaften und unerreichte Kulturerlebnisse, das bietet der Norden

an Ostsee, Peene, Oder, Havel und Elbe.

1. Tag: Anreise & Einschiffung

Anreise nach Stralsund und Einschiffung auf die MS Victor Hugo. Nach dem Kabinenbezug lernen Sie beim

Willkommensempfang die Mannschaft kennen und nehmen anschließend im Restaurant Platz zu Ihrem ersten

Abendessen an Bord. Das Schiff bleibt über Nacht in Stralsund.

2. Tag: Insel Rügen

Frühmorgens verlässt die MS Victor Hugo Stralsund und erreicht während des Frühstücks Lauterbach auf der Insel

Rügen. Hier starten Sie zu einer interessanten Busrundfahrt auf der Insel. Pünktlich zum Mittagessen sind Sie

wieder zurück an Bord und das Schiff lichtet den Anker. Durch den Greifswalder Bodden, vorbei an Peenemünde

und Wolgast durchquert die MS Victor Hugo das Oderhaff (Stettiner Haff). Am späten Abend erreichen Sie Stettin.

3. Tag: Stettin

Sie werden zu einer Führung durch Stettin erwartet. Sie sehen u. a. das Schloss der Pommerschen Fürsten, sowie die

Kathedrale des Hl. Jakob im Stil der Backsteingotik. Zum Mittagessen gehen Sie wieder an Bord. Genießen Sie

wunderschöne Ausblicke auf die Naturlandschaft des Nationalparks „Unteres Odertal“. Sie fahren auf dem

Oder-Havel-Kanal, bis Sie am Abend das imposante Schiffshebewerk von Niederfinow erreichen. Dieses technische

Wunderwerk ermöglicht der MS Victor Hugo einen Höhenunterschied von 36 m zu überwinden. Am späten Abend

erreicht Ihr Schiff seinen nächtlichen Liegeplatz in Eberswalde.

4. Tag: Berlin

Am frühen Morgen ist Ihr Hotelschiff weitergefahren und erreicht am frühen Nachmittag seinen Liegeplatz in

Berlin. Sie starten mit dem Bus zu einer geführten Stadtrundfahrt durch Berlin. Das Schiff bleibt über Nacht in der

Hauptstadt.

5. Tag: Potsdam

Frühmorgens fahren Sie weiter nach Potsdam. Sie besichtigen bei einer Führung die herrlichen Parkanlagen des

berühmten Schlosses Sanssouci. Zum Mittagessen sind Sie wieder an Bord und die MS Victor Hugo fährt weiter in

Richtung Genthin, wo es nach dem Abendessen eintrifft.

6. Tag: Tangermünde & Magdeburg

Nach dem Frühstück unternehmen Sie einen Ausflug nach Tangermünde. In der alten Hansestadt haben Sie Zeit für

einen individuellen Bummel. In Hohenwarthe kommen Sie zurück an Bord und die MS Victor Hugo setzt ihre Fahrt

nach Rothensee fort. Von dort aus starten Sie nach dem Mittagessen zu einem Ausflug nach Magdeburg. Ein

Gästeführer wird Ihnen die wichtigsten Sehenswürdigkeiten, wie z. B. den Dom, das Rathaus und den Magdeburger

Reiter, zeigen. Zum Abendessen gehen Sie in Calvörde wieder an Bord und Ihr Hotelschiff nimmt Kurs auf Sülfeld.

7. Tag: Lüneburg

Noch vor dem Frühstück macht die MS Victor Hugo die Leinen wieder los und fährt nach Uelzen. Genießen Sie die

Annehmlichkeiten an Bord. Nach dem Mittagessen starten Sie zu einem Ausflug in die mittelalterliche Stadt

Lüneburg. Bei der geführten Stadtbesichtigung lernen Sie die ehemalige Salz- und Hansestadt mit ihrer bekannten

Backsteingotik kennen. In Scharnebeck kommen Sie zurück an Bord und kreuzen während des Abendessens nach

Geesthacht.

8. Tag: Hamburg



Hamburg ist das „Tor zur Welt“. Nutzen Sie den Vormittag für einen individuellen Spaziergang durch die Stadt. Nach

dem Mittagessen bringt Sie eine Stadtführung zu den schönsten und sehenswertesten Plätzen. Abends werden Sie

zu einem festlichen Galadinner erwartet.

9. Tag: Ausschiffung & Heimreise

Nach dem Frühstück fahren Sie mit vielen neuen Eindrücken nach Hause.

MS Viktor Hugo

Ihre Schiffe mit französischem Flair für die Reisen Glanzlichter des Nordens, Städtepanorama & Inselwelt, Rhône &

Saône und Seinekreuzfahrt.

Die Einrichtung ist komfortabel, geschmackvoll und bietet viele Annehmlichkeiten. Die klimatisierten Kabinen auf

zwei Passagierdecks sind alle Außenkabinen (mind. ca. 11 m²) und verfügen über 2 Betten (getrennt oder

zusammenstehend), Dusche/WC, Föhn, Haustelefon, TV, Safe und ein Panoramafenster (auf dem Oberdeck größere

Fenster, die ca. 15 cm weit zu öffnen sind). Einzelkabinen stehen an Bord zur Verfügung und können kleiner sein.

Die Getränke, wie 8 offene Weine zur Auswahl, Bier, Wasser, Softgetränke und Kaffeespezialitäten sind inklusive.

Bordwährung: Euro (Bargeld und Kreditkarten)

Bordeinrichtungen

Panorama-Restaurant

Panorama-Bar

Sonnendeck mit Liegestühlen
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